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Vážený pan 

Vladimír Urban, starosta 
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435 11 Lom 

 
 

Datum: 12. 11. 2025 

Věc: Oznámení o konání sbírky 

                                                            

  

 Dovoluji si Vás oslovit ohledně konání celostátní tradiční Tříkrálové sbírky, která bude organizována 

prostřednictvím jednotlivých charit. Tato akce se setkává pravidelně s velkým ohlasem. Ze sbírky byla 

financována řada charitních projektů, jako jsou např. Domovy pro matky s dětmi v tísni, Azylové domy, Domy 

na půl cesty, humanitární pomoc při přírodních, ekologických, nebo humanitárních katastrofách. 

 Tříkrálová sbírka vychází z usnesení České biskupské konference a Charita Česká republika byla 

organizací této sbírky pověřena. Tříkrálová sbírka je povolena podle zákona o veřejných sbírkách č117/2001 

Sb. Charita Česká republika se sídlem v Praze (dále jen CHČR) je pořadatelem Tříkrálové sbírky, dle osvědčení 

oznámení Magistrátem hlavního města Prahy ze dne 15. 10. 2012 č. j. S-MHMP/1327710/2012 a 

1340351/2012 a v souladu s aktuálně platnými právními předpisy (zejm. z. č. 117/2001 po novele č. 

120/2012 Sb. O veřejných sbírkách).  

 Cílem sbírky je, kromě jiného, pozvat veřejnost a umožnit občanům ČR podílet se na charitním díle.  

Začátkem ledna 2026, tj. od 1.1. – 14.1. 2026 v období Slavnosti zjevení Páně – Tří králů budou pracovníci 

Charity Most chodit po ulicích v Ústeckém kraji (Lounsko, Teplicko, Mostecko, Osecko, Duchcovsko) 

v kostýmech Tří králů s koledou a budou do zapečetěných pokladniček vybírat příspěvky od občanů. Každá 

skupinka koledníků bude mít vedoucího. Vedoucí skupinky bude plně odpovídat za svěřenou pokladničku a 

dále bude schopen informovat případné zájemce o účelu TS a o činnosti Charity ČR. Každý vedoucí skupinky 

musí být označen průkazkou se jménem, na níž bude podpis litoměřického pana biskupa a ředitelky Diecézní 

charity Litoměřice. Číslo průkazky bude odpovídat číslu zapečetěné pokladničky. 
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Akce bude podporována celostátní propagační kampaní, řízenou ze sekretariátu Charity. Kampaň 

bude zahrnovat reklamní spoty v televizi, rádiu i propagaci sbírky v tisku. Dále bude TS propagována na 

úrovni diecéze a Oblastních a farních charit. Z důvodu bezpečnosti bude o akci informována také policie. 

 Před začátkem sbírky bude zajištěno dle zákona ze dne 28. února 2001 o veřejných sbírkách a o 

změně některých zákonů (zákon o veřejných sbírkách), § 11 zapečetění pokladniček.  

 

Děkuji Vám za pochopení a věřím, že tuto akci podpoříte.  

     

 

     
    Ing. Lenka Sirovičová 

                       ředitelka Charity Most 
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